

K60

产品使用说明书

1.高音+ 2.低音+ 3.混响+ 4.AUX 5.TF卡 6.U盘7.充电口 8.麦克风
9.指示灯 10.话筒音量+ 11.主音量+ 12.数字按键/声卡特效
13.消原音 14.循环 15.模式 16.上曲 17.播放/暂停 18.下曲 19.录音

1.-高音+: 旋转此旋钮,可调节高音效果;
2.-低音+: 旋转此旋钮,可调节低音效果;
3.-混响+: 使用话筒时,旋转此旋钮,可调节混响效果;
4.AUX音频输入: 可插入3.5MM音频线,外接音源,实现扩音;
5.TF卡: 插入TF卡,播放音乐文件,最大支持32G容量TF;
6.U盘: 插入U盘,播放音乐文件,最大支持32G容量;
7.5V充电: 连接充电器为机器充电(注意电压和机器相匹配)
8.麦克风: 可接入6.5mm音频有线话筒;
9.指示灯: 充电时红色指示灯长亮,充满灯灭;
开机后指示灯蓝灯闪烁;蓝牙连接成功后,指示灯停止闪烁,蓝灯长亮;播放音乐时,蓝灯慢闪;
10.-话筒音量+: 使用话筒时,旋转此旋钮,可话筒声音大小;
11.主音量/开关机: 旋转旋钮开/关机;播放音乐时,旋转此旋钮,可调节机器声音大小;
12.按键操作说明:
数字按键/声卡特效: 短按按数字0-9键选曲, 长按声卡特效
消原音: 短按消原音
循环: 短按单曲循环播放;
长按切换灯光效果(可选,带灯光版才有此功能)
模式: 短按切换蓝牙/U盘/TF卡/收音模式
上曲: 短按上曲/上一个台;
播放/暂停: 当前播放内容暂停及播放;
下曲: 短按下曲/下一个台;
录音: 插入U盘/TF卡及话筒后,打开麦克风按录音键,可录音到移动设备中,再按录音键,退出录音

产品参数:
额定输入:DC5V -1A
信噪比:>90db
频率响应范围:80HZ-20KHZ
蓝牙距离:8-12m(无障碍物)
产品特点:
(1)支持蓝牙音乐播放功能
(2)支持有线/无线话筒
(3)小云助手(可选)
(4)声卡功能
(5)支持TF卡/U盘/AUX输入/FM
支持容量不超过32G
音箱配件:
蓝牙音箱:1台.使用说明书: 1份,USB充电线:1条,无线麦克风(可选)
功能操作:
蓝牙连接
1.音箱开机后,在没有任何音乐媒介接入状态下,机器会默认进入蓝牙模式,并伴有提示音2.手机开启蓝牙模式,在手机“可用设备”里找到蓝牙名称“BTSZOUBO”,选择蓝牙名称“BTSZOUBO”点连接再点配对.
音乐播放:
1.当TF卡或U盘插入时,机器自动切换到音乐模式,
2.播放键可以暂停或播放当前播放内容
3.按上曲或下曲切换乐曲
4.短按按数字0-9键选曲
5.模式短按切换音乐/USB/AUX/蓝牙等功能
收音播放:
1.按模式键切换到收音
2.长按播放/暂停键自动搜台,搜完后自动保存
3.按上曲或下曲切换电台
4.按数字键0-9可选择已保存电台,也可数字直接选择电台频道
音频输入:
1.将音频插入AUX,另一端接入手机或电脑的耳机孔
2.按播放/播放键可以暂停/播放音乐
无线麦克风使用:
长按 键开机,短按 键关闭话筒声音
短按 +/- 控制话筒声音大小,
短按 键切换魔音效果

K60

Product Manual 英语

1.Treble+ 2.Bass+ 3.Reverb+ 4.AUX 5.TF card 6.U disk 7.Charging port
8.Microphone 9.Indicator 10.Mic Volume Ten 11.Master Volume + On/Off
12.Numeric Keys/Sound Card Effects 13.Cancel Original Sound 14.Loop
15.Mode 16.Up Song 17.Play/Pause 18.Down Song 19.Recording

1.-Treble+: Rotate this knob to adjust the treble effect; -Bass+: Rotate this knob to adjust the bass effect; -Bass+: Rotate this knob to adjust the bass effect.
2.-Bass+: Rotate this knob to adjust the bass effect; 3.
3.-Reverb+: Rotate this knob to adjust the reverb effect when using the microphone;
4.AUX Audio input: Rotate this knob to adjust the reverb effect.
4.AUX audio input: can be inserted into the 3.5MM audio cable, external audio source, to realize the sound expansion.
5.TF card: insert the TF card, play music files, the maximum support 32G capacity TF;
6.U disk: insert the TF card, play music files, the maximum support 32G capacity TF;
6.U disk: insert the U disk, play music files, maximum support 32G capacity.
7.5V charging: connect the charger for machine charging (note that the voltage and machine matching)
8. Microphone: 6.5mm audio wired microphone can be accessed.
9. Indicator light: red indicator light when charging, full of lights out.
After power on the indicator light blue light flashing; Bluetooth connection is successful, the indicator light stops flashing, the blue light long light; play music, blue light slow flash;
10.-Microphone volume +: when using the microphone, rotate this twist, the microphone sound size; -Main volume/switch on/off: Microphone volume +: when using the microphone, rotate this twist, the microphone sound size.
11. Master volume / switch: rotate the knob on / off; play music, rotate this twist, you can adjust the sound size of the machine.
12. Key operation instructions:
Numeric buttons / sound card effects: short press the number 0-9 keys to select a song, long press the sound card effects
Muffle: short press to muffle the original sound.
Loop: short press single song loop playback; long press single song loop playback;
long press single song loop playback.
Next song: short press the next song/next station.
Record: Insert the U disk/TF card and microphone, turn on the microphone and press the record button, you can record to the mobile device. Press record again to exit recording

Product Parameter
Rated input: DC5V -1A
Signal-to-noise ratio: >90db
Frequency response range: 80HZ-20KHZ
Bluetooth distance: 8-12m (without obstacles)
Product Features
(1)Support Bluetooth music playback function
(2)Support wired/wireless microphone
(3)Small cloud assistant (optional)
(4)Sound card function
(5)Support TF card / U disk / AUX input / FM
Support capacity not more than 32G
Speaker Accessories.
Bluetooth speaker: 1 set. Instruction manual: 1, USB charging cable: 1, wireless microphone (optional).
Function operation.
Bluetooth connection
1. After the speaker is turned on, in the absence of any music media access state, the machine will enter Bluetooth mode by default, accompanied by a tone 2. cell phone to open the Bluetooth mode, in the cell phone "available devices" in the Bluetooth name "BTSZOUBO", select Bluetooth name "BTSZOUBO", click connect and then click pairing.
Music Playback
1. When the TF card or U disk is inserted, the machine automatically switches to music mode.
2. The play button can pause or play the current playback content.
3. Press the upper or lower key to switch music.
4. Short press the number 0-9 keys to select the song.
5. Mode short press switch music/USB/AUX/Bluetooth and other functions
Receiving playback:
1. Press the mode key to switch to the radio
2. Long press the play/pause button to automatically search for stations, and save automatically after searching.
3. Press up or down to switch the radio station
4. Press the numeric keys 0-9 to select the saved station, or digital direct selection of radio channels
Audio inputs:
1. Plug the audio into AUX, and the other end into the headphone jack of your cell phone or computer.
2. Press the pause/play button to pause/play the music.
Wireless microphone use
Long press 键 to turn on the microphone, short press 键 key to turn off the microphone sound.
Short press +/- to control the microphone sound level.
Short press 键 key to switch the magic sound effect

K60

Produkt-Handbuch 德语

1.Treble+ 2.Bass+ 3.Reverb+ 4.AUX 5.TF card 6.USB stick 7.Charging port
8.Microphone 9.Anzeige 10.Mic Volume Ten 11.Master Volume + On/Off
12.Numeric Keys/Sound Card Effects 13.Muffle 14.Loop 15.Mode 16.Up Song
17.Play/Pause 18.Down Song 19.Recording

1.-Treble+: Drehen Sie diesen Knopf, um den Treble-Effekt einzustellen; -Bass+: Drehen Sie diesen Knopf, um den Bass-Effekt einzustellen; -Bass+: Drehen Sie diesen Knopf, um den Bass-Effekt einzustellen; -Bass+: Drehen Sie diesen Knopf, um den Bass-Effekt einzustellen.
2.-Bass+: Drehen Sie diesen Regler, um den Bass-Effekt einzustellen; 3.
3.-Reverb+: Drehen Sie diesen Regler, um den Reverb-Effekt bei Verwendung des Mikrofons einzustellen.
4.AUX-Audio-Eingang: kann in die 3,5MM-Audiokabel, externe Audioquelle, um Ton-Verstärkung zu erreichen eingelugt werden.
5.TF-Karte: legen Sie die TF-Karte ein, spielen Sie Musikdateien, die maximale Unterstützung für 32G Kapazität TF;
6.U-disk: legen Sie die U-disk, spielen Musikdateien, die maximale Unterstützung 32G Kapazität.
7.5V Laden: Schließen Sie das Ladegerät zum Aufladen des Geräts an (beachten Sie, dass die Spannung und das Gerät übereinstimmen)
8. Mikrofon: 6,5 mm audio kabelgebundenes mikrofon kann zugegriffen werden.
9. leuchtet: rote Anzeige beim Laden, voll von Lichtern aus.
Nach dem Boot-Indikator blaues Licht blinkt; Bluetooth-Verbindung erfolgreich ist, hört die Anzeige blinken, das blaue Licht ist lang; Musik spielen, das blaue Licht blinkt langsam.
10.-Mikrofon-Lautstärke +: bei der Verwendung des Mikrofons, drehen Sie diese Drehung, das Mikrofon Klanggröße.
11. die Hauptlautstärke / Schalter: Drehen Sie den Knopf ein / aus; Musik spielen, drehen Sie diese Drehung, können Sie die Klanggröße der Maschine einzustellen.
12. die Tastenbedienung Anweisungen.
Zifferntasten / Soundkarte Effekte: kurz drücken Sie die Nummer 0-9 Tasten, um einen Song zu wählen, lange drücken Sie die Soundkarte Effekte
Tonunterdrückung: kurzes Drücken der Tonunterdrückung
Schleife: kurzes Drücken für die Wiedergabe einer einzelnen Songschleife; langes Drücken für die Wiedergabe einer einzelnen Songschleife; langes Drücken für die Wiedergabe einer einzelnen Songschleife; langes Drücken für die Wiedergabe einer einzelnen Songschleife.
Langes Drücken, um den Lichteffekt umzuschalten (optional, nur bei der Version mit Beleuchtung ist diese Funktion verfügbar)
Modus: Kurz drücken, um den Bluetooth-U-Disk/TF-Karte/Radio-Modus zu wechseln.
Vorheriger Titel: Kurz drücken, um den vorherigen Titel/vorherigen Sender abzuspielen.
Wiedergabe/Pause: Pausieren und Abspielen des aktuell wiedergegebenen Inhalts.
Nächster Titel: Drücken Sie kurz, um den nächsten Titel/den nächsten Sender abzuspielen.
Aufnahme: Legen Sie die U-Disk/TF-Karte und das Mikrofon ein, öffnen Sie das Mikrofon und drücken Sie die Aufnahmetaste, um auf das mobile Gerät aufzunehmen. Drücken Sie die Aufnahmetaste erneut, um die Aufnahme zu beenden.

Produkt-Parameter
Nenneingang:DC5V -1A
Signal-Rausch-Verhältnis:>90db
Frequenzbereich: 80HZ-20KHZ
Bluetooth-Abstand: 8-12m (keine Hindernisse)
Produktmerkmale
(1) Unterstützung der Bluetooth-Musikwiedergabefunktion
(2) Unterstützt kabelgebundenes/drahtloses Mikrofon
(3) Kleiner Cloud-Assistent (optional)
(4) Soundkartenfunktion
(5) Unterstützung TF-Karte/U-Disk/AUX-Eingang/FM
Unterstützt eine Kapazität von nicht mehr als 32G
Lautsprecher-Zubehör.
Bluetooth-Lautsprecher: 1 Satz. Gebrauchsanweisung: 1, USB-Ladekabel: 1, drahtloses Mikrofon (optional).
Funktion Betrieb.
Bluetooth-Verbindung
1. nach dem Lautsprecher eingeschaltet ist, in Abwesenheit von Musik-Medien-Zugang Zustand, wird das Gerät in den Bluetooth-Modus standardmäßig, begleitet von einem Ton 2. Handy, um den Bluetooth-Modus zu öffnen, in der Handy „verfügbare Geräte“ um die Bluetooth-Namen "BTSZOUBO" zu finden, wählen Sie die Bluetooth-Namen "BTSZOUBO", wählen Sie die Bluetooth-Namen "BTSZOUBO", wählen Sie die Bluetooth-Namen "BTSZOUBO". Bluetooth-Namen "BTSZOUBO", klicken Sie auf Verbinden und dann auf Koppeln.
Musikwiedergabe
(1) Wenn die TF-Karte oder U-Disk eingelegt ist, schaltet das Gerät automatisch in den Musikmodus.
(2) Mit der Wiedergabetaste können Sie die aktuelle Wiedergabe unterbrechen oder abspielen.
(3) Drücken Sie den oberen oder unteren Titel, um die Musik zu wechseln.
(4) Drücken Sie kurz die Tasten 0-9, um den Titel auszuwählen.
(5) Kurzes Drücken des Modus schaltet zwischen Musik/USB/AUX/Bluetooth und anderen Funktionen um.
Empfangene Wiedergabe:
1. die Modustaste drücken, um zum Radio zu wechseln
2. lange drücken Sie die Play/Pause-Taste, um automatisch nach Sendern zu suchen, und speichern Sie automatisch nach der Suche.
3. nach oben oder unten drücken, um den Radiosender zu wechseln.
4. Drücken Sie die Zifferntasten 0-9, um den gespeicherten Radiosender auszuwählen, Sie können den Radiosender auch direkt über die Zifferntasten auswählen.
Audioeingang:
1. stecken Sie den Audioeingang in den AUX-Anschluss und das andere Ende in den Kopfhöreranschluss Ihres Handys oder Computers.
2. drücken Sie die Pause/Play-Taste, um die Musik anzuhören/abzuspielen.
Verwendung des drahtlosen Mikrofons
Drücken Sie lange auf die Taste 键, um das Mikrofon einzuschalten, drücken Sie kurz auf die Taste 键 um den Mikrofonton auszusenden.
Drücken Sie kurz +/-, um die Lautstärke des Mikrofons zu regeln.
Drücken Sie kurz 键 Taste, um den magischen Soundeffekt einzuschalten.

K60

Manuale del prodotto 意大利语

1.Treble+ 2.Bass+ 3.Reverb+ 4.AUX 5.TF card 6.USB stick 7.Charging port
8.Microphone 9.Indicatore 10.Volume microfono Ten 11.Volume master + On/Off 12.Tasti numerici/Effetti scheda audio 13.Muffle 14.Loop 15.Mode 16.Up Song 17.Play/Pause 18.Down Song 19.Recording

1.-Treble+: ruotare questa manopola per regolare l'effetto degli acuti; -Bass+: ruotare questa manopola per regolare l'effetto dei bassi; -Bass+: ruotare questa manopola per regolare l'effetto dei bassi.
2.-Bass+: ruotare questa manopola per regolare l'effetto dei bassi; 3.-Reverb+: ruotare questa manopola per regolare l'effetto dei bassi.
3.-Reverb+: ruotare questa manopola per regolare l'effetto di riverbero quando si utilizza il microfono.
4.Ingresso audio AUX: può essere inserito nel cavo audio da 3,5MM, fonte audio esterna, per ottenere l'amplificazione del suono.
5.Scheda TF: inserire la scheda TF, riprodurre i file musicali; il supporto massimo è di 32G di capacità TF;
6.U-disk: inserire l'U-disk, riprodurre i file musicali, il supporto massimo di capacità 32G.
7.5V di ricarica: collegare il caricabatterie per la ricarica della macchina (si noti che la tensione e la macchina corrispondono).
8. Microfono: è possibile accedere al microfono con cavo audio da 6,5 mm.
9. Indicatore luminoso: indicare luminoso rosso quando si carica, pieno di luci fuori.
Dopo l'avvio dell'indicatore la luce blu lampeggia; la connessione Bluetooth è riuscita, l'indicatore smette di lampeggiare, la luce blu è lunga; riprodurre musica, la luce blu lampeggia lentamente.
10.-Microfono volume +: quando si utilizza il microfono, ruotare questa rotazione, la dimensione del suono del microfono.
11. Volume master/interruttore: ruotare la manopola per attivare/disattivare la riproduzione musicale; ruotando questa manopola è possibile regolare la dimensione del suono dell'apparecchio.
12. Istruzioni per il funzionamento dei tasti.
Tasti numerici / effetti della scheda audio: premere brevemente i tasti numerici 0-9 per selezionare un brano, premere a lungo gli effetti della scheda audio.
Cancellazione del suono: premere brevemente la cancellazione del suono
Loop: premere brevemente la riproduzione di un singolo brano in loop; premere a lungo la riproduzione di un singolo brano in loop; premere a lungo la riproduzione di un singolo brano in loop; premere a lungo la riproduzione di un singolo brano in loop.
Premere a lungo per cambiare l'effetto di illuminazione (opzionale, solo la versione con illuminazione ha questa funzione).
Modalità: premere brevemente per passare alla modalità Bluetooth/disco/TF card/Radio.
Canzone precedente: premere brevemente per riprodurre la canzone precedente/la stazione precedente.
Play/Pause: mettere in pausa e riprodurre il contenuto attualmente in riproduzione.
Canzone successiva: premere brevemente la canzone/stazione successiva.
Registrazione: inserire il disco U/TF card e il microfono, aprire il microfono e premere il pulsante di registrazione per registrare sul dispositivo mobile. Premere nuovamente il pulsante di registrazione per uscire dalla registrazione.

Parametri del prodotto
Ingresso nominale:DC5V -1A
Rapporto segnale/rumore:>90db
Gamma di risposta in frequenza: 80HZ-20KHZ
Distanza Bluetooth: 8-12m (senza ostacoli)
Caratteristiche del prodotto.
(1) Supporto della funzione di riproduzione musicale Bluetooth
(2)Supporto microfono cabloto/wireless
(3) Piccolo assistente cloud (opzionale)
(4)Funzione scheda audio
(5)Supporto scheda TF/disco/ingresso audio/FM
Capacità di supporto non superiore a 32G
Accessori per altoparlanti.
Altoparlante Bluetooth: 1 set. Manuale di istruzioni: 1, cavo di ricarica USB: 1, microfono wireless (opzionale).
Funzione di funzionamento.
Connessione Bluetooth
1. Dopo l'accensione dell'altoparlante, in assenza di uno stato di accesso ai supporti musicali, la macchina entrerà in modalità Bluetooth per impostazione predefinita, accompagnata da un tono 2. cellulare per aprire la modalità Bluetooth, nel telefono cellulare "dispositivi disponibili" per trovare il nome Bluetooth "BTSZOUBO", selezionare il nome Bluetooth "BTSZOUBO", selezionare il nome Bluetooth "BTSZOUBO", selezionare il nome Bluetooth "BTSZOUBO".
Riproduzione di musica
1. Quando viene inserita la scheda TF o il disco U, l'apparecchio passa automaticamente alla modalità musica.
2. Il pulsante Play può mettere in pausa o riprodurre il contenuto della riproduzione corrente.
3. Premere il brano superiore o inferiore per cambiare musica.
4. Premere brevemente i tasti numerici 0-9 per selezionare il brano.
5. Premere brevemente la modalità musica/USB/AUX/Bluetooth e altre funzioni.
Riproduzione in ricezione:
1. Premere il tasto della modalità per passare alla radio.
2. Premere a lungo il tasto play/pause per cercare automaticamente le stazioni e salvare automaticamente dopo la ricerca.
3. Premere verso l'alto o verso il basso per cambiare stazione radio.
4. Premere i tasti numerici 0-9 per selezionare la stazione radio salvata; è anche possibile selezionare il canale radio direttamente con il numero.
Ingresso audio:
Inserire l'audio in AUX e l'altra estremità nel foro delle cuffie del telefono cellulare o del computer.
1. Premere il pulsante di pausa/play per mettere in pausa/riprodurre la musica.
Uso del microfono wireless
Premere a lungo il tasto 键 per accendere il microfono, premere brevemente il tasto 键 per spegnere il suono del microfono.
Premere brevemente +/- per controllare il livello sonoro del microfono.
Premere brevemente 键 tasto per attivare l'effetto sonoro magico.

